

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА
г. ГОРЬКИЙ

- 7 ДЕК 1976'

● КОНЦЕРТ
И СПЕКТАКЛИ

ВЫКСА. Пять дней артисты Горьковского театра комедии выступали на сцене Дворца культуры металлургического завода. Они привезли с собой и показали зрителям города комедии «Тартюф» Мольера и «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова, спектакль по пьесе А. Гельмана «Протокол одного заседания». Закончились гастроли большим концертом ведущих актеров.

Не оставлены без внимания и дети. Для них артисты показали спектакли «Кот в сапогах» и «Веселый маскарад».

Коллектив театра выступил также со спектаклями на сценах Навашинского и Кулебакского Дворцов культуры. А. МАТВЕЕВ.